

## Dr. Czabarka János kapta az idén a Tatay Zoltán-emlékérmét

A Tatay Zoltán-emlékérem 2015. évi adományozása a SZIE Állatorvos-tudományi Kar Baráti Körének május 29-i, a Hősök Napja ünnepség alkalmából történt összejövetelén került sorra. Az odaítélő bizottság – több állatorvos-kolléga javaslata alapján – Dr. Czabarka János számára ítélte oda az emlékérmét a következő indoklás alapján:



*Dr. Czabarka János, aranydiplomás kollégánk 1954-ben lett az akkori Állatorvos-tudományi Főiskola elsőéves hallgatója. Teljes egyetértésben a DISZ-en belül 1956-ban elindult irányzattal, hogy ti. a DISZ az MDP utasítása nélküli ifjúsági szervezetté alakuljon, szerepet vállalt a kollégiumi önkormányzatban. Az 1956 szeptemberében esedékessé vált választási előkészületi megbeszéléseken történt szereplése okán bekerült a főiskola hallgatói vezetőségébe. Egyike volt azoknak az állatorvostan-hallgatóknak, akiket Urbányi László professzor úr, a Főiskola igazgatója megbízott 1956 októberében az intézmény védelmének, őrzésének a megszervezésével, az élelmiszer beszerzésének lebonyolításával. Gulyás István negyedéves hallgató helymegjelölése alapján Czabarka János és Szalay Ferenc hivatalsegéd szállította be a hősi halált halt évfolyamtárs, Tatay Zoltán holttestét a 32-esek teréről lovaskocsin intézményünk területére október 25-én. A Földművelésügyi Minisztériumnak az ún. ellenforradalmi események Főiskola viszonylatában történő tisztázása céljából létrehozott és a hallgatók ügyeivel foglalkozó bizottság” Czabarka Jánost 1957 tavaszán szigorú megrovásban és egyévi ösztöndíjmegvonásban részesítette. Az 1959-ben szerzett oklevelének elnyerése és a másfél évnyi Orosházán töltött gyakornoki ideje után végig egy helyen, Nagymágocon dolgozott, ahol közmegbecsülésének a bizonyítéka, hogy a rendszerváltozás után, 12 éven át a falu polgármestere volt. Sajnos, egészségi állapota (lábainak részleges amputációja) már nem tette lehetővé megjelenését.*

Az emlékérmét és emléklapot leánya vette át a Baráti Kör elnökétől, Varga István dr.-tól.